

N1-NITRITE INDICATOR

UPUTA ZA SIGURAN RAD

UPORABA: Laboratorijska kemikalija i reagens

MJERE ZAŠTITE:

Zaštita očiju/lica: Zaštitne naočale protiv prskanja (HRN EN 166)

Zaštita ruku: Zaštitna krema za zaštitu izloženih dijelova kože, krema se ne smije nanositi nakon izlaganja.

Zaštitne rukavice (HRN EN 374)

Zaštita ostalih dijelova tijela: Radna obuća i odjeća treba biti odabrana na temelju radova koji se izvode i mogućih opasnosti pri rukovanju.

Zaštita dišnog sustava: U slučaju izloženosti koncentracijama iznad graničnih vrijednosti izloženosti koristiti sredstva za zaštitu dišnog sustava.

Toplinske opasnosti: U slučaju požara koristiti samostalni uređaj za disanje npr. sa stlačenim zrakom (HRN EN 137) i vatrootporno odijelo.

SIMPTOMI TROVANJA:

Nakon udisanja: glavobolja, mučnina, umor, mišićna slabost, pospanost,

Nakon dodira s kožom: ponavljani ili dugotrajni kontakt može prouzročiti ne-alergijski kontaktni dermatitis i apsorpciju kroz kožu.

Nakon dodira s očima: može izazvati iritaciju i oštećenje

Nakon gutanja: mučnina, proljev i povraćanje, vrtoglavica u ekstremnim slučajevima gubitak svijesti.

PRVA POMOĆ:

Opće napomene: U slučaju da postoji sumnja ili kada simptomi ne prestaju, potražite liječničku pomoć. Nikad ne davati ništa na usta osobi koja nije pri svijesti. U slučaju nesvjestice osobu staviti u bočni položaju i potražite pomoć liječnika.

Nakon udisanja: Osobu izvesti na čist zrak, smirivati i omogućiti odmor. U slučaju zastoja disanja, primijeniti umjetno disanje ili kisik

Nakon dodira s kožom: Svući svu natopljenu odjeću i obuću, oprati zahvaćeno područje tekućom, mlakom vodom i sapunom. Nemojte koristiti otapala ili razrjeđivače.

Nakon dodira s očima: Čistim prstima raširiti kapke, usmjeriti vodu u oko (ne prejaki mlaz i ne suviše vruća voda) i pritom kružiti očima tako da voda dospije u sve dijelove oka, ispirati barem 15 min. Potražiti liječničku pomoć.

Nakon gutanja: Ne izazivati povraćanje. Osobu smirivati i omogućiti odmor. Potražiti odmah liječničku pomoć.

Osobna zaštita osobe koja pruža prvu pomoć: Ne poduzimati aktivnosti koje uključuju osobni rizik niti aktivnost za koju osoba nije prošla odgovarajuću obuku. Oživljavanje usta na usta može biti opasno za pružaoca pomoći.

POSTUPAK U SLUČAJU NESREĆE:

Prolijevanje: uporabiti zaštitnu opremu. Spriječiti istjecanje i izlivanje u vodotokove i drenažne sustave postavljanjem pješčanih (mogu se koristiti slični materijali) brana i pregrada. Ukloniti ostatak s tla adsorpcijom koristeći adsorpcijske materijale kao što su piljevina, pijesak, dijatomejska zemlja i slično i prebaciti u spremnike. Otpadni materijal i uklonjeni kontaminirani površinski sloj tla predati na zbrinjavanje pravnim osobama ovlaštenim od ministarstva nadležnog za zaštitu okoliša

U slučaju požara :Sredstva za gašenje prilagoditi okolici. Zahvaćen vatrom ili zagrijavanjem spremnik može prsnuti

SKLADIŠTENJE:

Dobro zatvoreni spremnici, hladan i dobro ventiliran prostor. Držati dalje od direktnog sunca i topline. Držati dalje od nekompatibilnih materijala (oksidirajući materijali, jake lužine, jake kiseline).